



16日,英国首相特雷莎·梅离开唐宁街10号准备前往议会下院 新华社发

议会下院投票否决“脱欧”协议 留给英国的选择还有哪些 英欧到底分不分手?

留给英国的选择还有这些

英国议会下院15日投票否决了英国政府此前与欧盟达成的“脱欧”协议。在经过5天辩论后,英国议会下院15日以432票反对、202票支持的投票结果否决了“脱欧”协议。

15日当天,英国议会大厦外有分别支持和反对“脱欧”的民众在举行示威。

投票结果公布后,特雷莎·梅在议会发表讲话说,“脱欧”问题不解决将给英国带来更多“不确定性和痛苦”。

分析人士认为,一些保守党下院议员担心协议中有关爱尔兰边界问题的内容将造成英国分裂,因此投了反对票。

特雷莎·梅此前曾警告说,如果“脱欧”协议被否决,英国“不脱欧”的可能性比“无协议脱欧”的可能性要大,这将给人民对国家的信任造成“灾难性的伤害”。

英国于2016年举行全民公投,并以52%的支持率选择“脱欧”。根据此前协议,英国将于3月29日正式退出欧盟。

A 有协议脱欧

英国议会下院15日投票否决了“脱欧”协议,根据议会下院此前决定,英国首相特雷莎·梅将在21日前提出新“脱欧”方案,并再次提交议会表决。如果获得通过,英欧双方将落实协议规定的“分手费”、过渡期等内容。英国将在3月29日按照协议顺利“脱欧”。

B 无协议脱欧

如果英国在没有协议的情况下脱离欧盟,欧盟法律将立即不适用于英国,英国和欧盟的贸易关系将回到世界贸易组织框架内,这意味着“脱欧”后没有过渡期,欧盟与英国将面临关税水平提升和贸易壁垒增加等问题。

C 撤回脱欧请求

去年12月,欧洲法院裁定,英国可以单方面撤回其递交给欧盟的“脱欧”请求。如果撤回,英国仍将作为欧盟成员国享有现有权利。

D 投票未通过的替代方案

方案1 解散议会 重新大选

提前大选可在两种情况下出现,即首相为摆脱僵局提出提前举行大选,或由反对党领袖在议会下院发起对政府的不信任投票动议、经下院投票同意,提前举行大选。

15日投票结果公布后,英国反对党工党领导人科尔宾向议会下院提起对政府的不信任动议。英国议会16日对这份动议进行辩论和投票。根据英国政治惯例,一旦议会通过不信任动议,新政府须在14日内组成并获得半数以上议会下院议员支持,否则英国将提前举行大选。

方案2 重新与欧盟谈判

议会迫使英国政府重新与欧盟谈判,争取达成不同的“脱欧”协议。此举可能让原定“脱欧”日期推迟。然而,欧盟方面已经明确表示,不会与英国就包括“备份安排”在内的“脱欧”协议重新谈判。在不推迟3月29日正式“脱欧”日期的前提下,英欧恐难及时达成新协议。

方案3 再次举行全民公投

英国再次举行全民公投,将“脱欧”前途的决定权再度交还到民众手中。 北晚

俄唯一太空射电望远镜 失去地面控制

据新华社电 连日来,俄罗斯专家一直在试图恢复对该国唯一太空射电望远镜“光谱-R”的地面控制,但迄今所有修复努力均以失败告终。

塔斯社援引俄罗斯科学院物理研究所太空天体中心主任卡尔达舍夫的话说,自10日以来,俄地面控制中心便失去了对“光谱-R”的控制,不过它仍在向地面控制中心回传数据。

“光谱-R”太空射电望远镜发射于2011年,目前已属超期服役。

北极熊 想爬上潜水艇找吃的?

近日,一只北极熊在挪威北部附近海域的冰面上觅食时,趴在一艘浮出水面的俄罗斯核潜艇上闻来闻去。当时船员们正准备倾倒垃圾,这位不速之客到来后,他们被告知待在甲板下。

从甲板上拍摄的照片显示,这只北极熊先是坐在潜艇远处的冰面上观望,然后走过去并在潜艇下沉之前趴在上面闻来闻去,之后便离开了潜艇。

专家表示,挪威和俄罗斯共有近3000只北极熊,但垃圾正威胁着该地区的野生动物。北极熊国际组织报道说,北极熊以高脂含量的海豹为食,但如果需要,它们也会捕食其他动物。 宗和



北极熊先是在潜艇附近观望,而后爬上潜艇

俄32枚核鱼雷 被曝瞄准美国 当真?



爆炸掀500米高海啸?俄32枚核鱼雷被曝瞄准美国 普京开会 下属手中的核鱼雷图纸“意外”曝

动力鱼雷配上威力巨大的核弹头,击中目标后掀起了四五百米高的海浪,这可不是末日电影中的情节。按照俄罗斯专家的说法,俄军即将部署的“波塞冬”核鱼雷假如派上用场,就能达到这样的效果。而且,这样的鱼雷不止有一枚,而将部署30多枚。怎么回事? 据央视

俄媒报道将部署核鱼雷 美反导体系将彻底失效

2015年11月俄罗斯总统普京在国防工作会议上表示,“俄罗斯将采取必要的回应措施加强战略核力量的潜力,我们将致力于研究反导系统。但首先,正如我们一再重申的那样,我们将研究能够克服任何防御系统的打击系统。”

当普京在国防工作会议上指示俄罗斯如何应对对美国逐步收紧的反导网络时,俄罗斯第一频道的镜头看似不经意地扫过了现场一名军官手中的材料。这一扫西方媒体立刻炸了锅,因为这名军官手里拿着的是一张图纸,上面显示的是一款“毁灭性的远程鱼雷”,主要用来“摧毁敌方沿海地区重要的经济设施,确保对敌方领土造成致命打击。”

英国广播公司对图纸细细研究后披露,这款鱼雷射程高达10000公里,轨道深度可达1000米。

尽管克宫随后表示将更谨慎地处理机密信息,但媒体普遍认为这应该是有意为之,意在震慑美国。

俄专家:“波塞冬”弹头 爆炸后可引发巨型海啸

随后,俄罗斯国防部向社会征集鱼雷的名称,最终选择了“波塞冬”这个名字。有俄罗斯专家对《莫斯科共青团报》表示,核鱼雷上搭载的核弹头爆炸后,会产生高达四百至五百米的巨浪,并将沿岸一千五百公里范围内的所有生物全部冲走。

俄塔社援引消息人士的话报道称,俄罗斯未来计划在4艘潜艇上部署32枚“波塞冬”核鱼雷,每艘潜艇搭载8枚。4艘潜艇中,两艘配备北方舰队,另两艘装备太平洋舰队。俄罗斯官方公开核鱼雷的存在后,美国官方却显得泰然自若。时任美国国防部长马蒂斯表示,“我没有看到俄罗斯的军力有什么变化,普京提到的每一件先进武器服役都还有很多年。”

但美媒普遍认为,“波塞冬”瞄准的对象要么是美国的航母打击群,要么是类似珍珠港、诺福克这样的大型海军基地,可以说“针对性极强”。在俄罗斯海空军全球部署、全球行动的实力落后于美国的情况下,“波塞冬”给了俄罗斯一个可靠的“长臂”。

一只蛋 获37214939个赞

你一定想象不到,国外新晋网红居然是只蛋。

在过去的2018年里,图片社交网站Instagram上的“获赞王”一直由卡戴珊家族的小妹凯莉·詹娜占据。去年2月,她宣布女儿出生的帖子,收到超过1800万个赞,打破了此前歌星碧昂丝宣布自己怀上双胞胎时的纪录,成为该网站人气最高的图片。

然而刚来到2019年,这个纪录就被打破了。新王者是一张鸡蛋照,目前已收到了37214939个赞!事实上,它只是一个普通鸡蛋!

1月4日,一个名为“world_record_egg”(世界纪录鸡蛋)的账号发布了这张平淡无奇的鸡蛋照,却配上了雄心勃勃的图片说明:“让我们一同来创造一个世界纪录吧,送我成为Instagram上获赞数量最多的帖子,打破凯莉·詹娜1800万的世界纪录。我们可以的!”

没想到网友们意外地配合,这张鸡蛋照仅用了10个小时就收到超过1800万个赞,并且数字还在不断攀升。

《纽约时报》评论说:不夸张地说,这个鸡蛋的粉丝已经“超过了澳大利亚的人口”。 都快



tilka_pajk, ryantharhino和其他37,397,591位用户赞